## ARMHECKAS CMERA I. Alma-Ave.

Гастровьное лего всегда сулит эрителям новые встрачи, зий- Свердловской комсераетории, ный артист РСФСР И. Война- ем, что уже в новом сезоне ева — очень полукарная у нас мюзики — всегда интересим годовой план и в ноябре заикномет за, отврытия. На театрильных подмоствах Алма-Аты свое зудожных М. Байканов — вы- розский и заслужениея аргист- начном очень сервезно над в страке музыкальная комедия. вудиторым, после концарте — ла новогодиюю елку. Шактеры испусства деменстрировали многие проспавлениме ноляенти- пусники Московской школы- на РСФСР На Симонова. вы нашей стояны. Сейта афкин изпециот о спентакаях в столика фанкублики Каратандинского темра музыкальной комедии. Это на обычные гистроли: сегодия на сцене театра оперы и баката имани Абая начнат выступления первый в Мазат придется, пожалуй, первый в Мазат придется, пожалуй, первый в Мазат придется, пожалуй первый в Мазат придется, пожалуй первый в Мазат придется пожалуй в Мазат пожалуй в Мазат придется пожалуй в Мазат пожалуй стана такто оператты. Вслед за зритендии Тамиргау и Караганды, Малинограда, Чимийнуя и Дизмбула, гла чим побывала зачиля, с творчеством семого молодого в республике театредьнего полленинея пезнаном ггся адмаатиним. О его становлении, по просьбе редакции, рассказывает директор театра

тельно, чень молов. Рошение пускиние ГИТИСа, работавшао создании театра было приня- го в Хабаровском праввом тато 5 мерте прошлого года, а 13 агра музыкальной комедии. В. нолбол уме состоялась премь- Григорьева. Он возглавил наш 

Вегония Лунич ПЕЛЕШУК.

— Коллектия неш, действи- ретты. Эта идея увлекля вы-

лить все городе Советского Со- реботать по-новому, избегая только начинающего свой путь декли и наш коллектие.

ноллантива это -- замечатель-

этими планеми работать. Современные музывальные миого сопресов, споров, опре- пригласиям нас отпрездновать студяц МХАТ. Там слединось Как видите, у асыз членов Сейчес в нашей афише — ризмы цалая серыя забавныя деляются темы для новего раз- это событив. Мы только-полько оснивание ядро труппа. Если коллентива — разные школь, советская и зарубения в илес- недорезумений в сюжета пыв- говора. Есть у нес свей под- выпустили тогде премьерный проверить остальной сестав, то разное видения жанра оперет- сика, произведения сферемен- сы, острый сатырический ий-

> Маниарура», «Веселая вделе» наше обращения и иларжчаским мелодиям И. Штреуев. И.

Капьмана и Ф. Легара. В Караганда и Тамиртау у нас ость свой эриголь: химики, метаннурги, строители, энергетики, студенты. Они очень привязаны и театру: со дня фтеры-THE H SO OTHERSES HE PECTEORN молодежный театр, новаторски, нам главный дирижер П. Ключ- В составе труппы есть и элих- но мы ума идеем -деповорен- особанно интересным для на- мы устраневем для жителей го- ходится. И убедил нас в этом снезать обо всем, чаго мы до-

шафиы район — Нуринский спектакль, еща нигде аго не «Венские астрачи», «Фидля такли и концерты, мы астрача- рядная вляд, собразись все геемся и с сельской молодажью рок труда, передовики, заслупами. бываом на фермех. в

другик хозяйствах.

Коллектие театра - 150 молодых специалистов — очень нужны городу. В свободнов SDOME ONE DYKOSOAST COMOASSтельными коллективами - драматическими, горовыми, тан-HARABEHMAN, BUKOREK M HA предприятиях. Неши артисты ведут уроки и в музыкельном училища по классу скрипин, фортельню. Словом, для немдого участника труппы нашлось в городе дело, важное и нуж-

В этом сомневаться не при- мым достойным образом, расрода. Темы бесея — современ- такой вот случай. Шахта «Се- стигли за год работы, вот

районном Доме нультуры спек- — и приехали. На шавте — на-— животноводами, меканизато- женные люди. Мы поначалу оробели — ни сцены, ни привычных условий, но потом освоились, и концерт получился на славу. С тех пор шахтеры «Северной» — наши друзья, не пропускают ни одной прамье-

> Мы чрезвычейно взволнованы повастоящими выступлениями в Алмя-Ата, Мы знаем о доброжелетельности. но и в -вика итэргодтэ йоникатахышка атинских зрителей. Для боль-WHENCERS HAWNE ADDRESSOR - STO первые в их творческой судьбе гасуроди. Вывержеть этот первый экзамен в Алма-Ате се-

## юза: в белете солируют вы- рутины и штампов.

## ОТВЕТСТВЕННЫЙ ДЕБЮТ

творчески решающий пробле- но. Главный тормейстер театра ные мастере сцены, не которых ность о такой работе с автора- шего дрителя.

ретьм И. Дунавасного «Вольный сером театре. К нему потяну- хореографического училища, всего привлекает современная Дунавасного — одна из дучших многае повергает нес в сматеветер». Этот день мы считаем лись адиномышленники — ре- есть у нас воспитанники Сверд- чемд. Мм мачаем. в спектан- оперету последник 30—40 лет. ние, и мы стараемся ная можно дием рождения третьего в Ке- жиссер Ю. Мельцер, тоже про- доской, Новосибирской, Ке- лях, созденных не местном. Прекраснея музыка, ансамбле- лучше на нее ответить. Не рагендинской области театра — шедший школу ГИТИСа; вы- замской консерваторий. Из Пя- своем матержала, рассказываю- вость, дающие многим артис- только в стенах театра. К примузыкальной комедии. Време- пусиник Киевского хореогре- тегорского театра пришел от- щих о жизии людей, которые тем возможность прозекть се- меру, на традиционных астрени у мас было, нам голорится, фического училища А. Гаелой, личный солист В. Сухов, моло- из вечеря в вечер заполняют бл. Высокая грамденственность чах две раза в месяц в нафя в обрез, но работали все увле- ставший у нас главным балет- дев артистив С. Анкудинова пе- зрительный зел нашего театра. этого спектакля, духовная пра- «Искусство», которые органимейстером; со станем работы да в Иркутской оперетте, уже Конечно, год — срок мизерный сота его гарова, иден справад. Зует горком комсомола. Изм — Мы поставили цель: создать в инвеской оператте пришел и была на гастрелях а Алма-Ата. для таких больших замыслов, ливости, добра делают его на лежинях-концертах, которые

мы очень древнего жанра оле- Г. Новикова имает диплом равилется молодемь, — народ- ми Казакстана, РСФСР. Думе- «Не прячь ульбку» Р. Гаджи- ная оперетта, венская классика, верная» досрочно выполнила самое большое наше желания.